

**SPRÁVA AUDÍTORA**  
**o overení účtovnej závierky**  
**k 31. decembru 2014**

**OMEGA Investments s.r.o.**  
**Bratislava, Slovenská republika**

## **Obsah**

### **Správa audítora**

### **Prílohy**

1. Účtovná závierka zostavená k 31. decembru 2014



**KPMG Slovensko spol. s r. o.**  
Dvořákovo nábrežie 10  
P. O. Box 7  
820 04 Bratislava 24  
Slovakia

Telephone +421 (0)2 59 98 41 11  
Fax +421 (0)2 59 98 42 22  
Internet www.kpmg.sk

## **Správa nezávislého audítora**

Spoločníkom a konateľom spoločnosti OMEGA Investments s.r.o.:

Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti OMEGA Investments s.r.o. („Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2014, výkaz ziskov a strát za rok končiaci 31. decembrom 2014 a poznámky.

### *Zodpovednosť štatutárneho orgánu Spoločnosti*

Štatutárny orgán Spoločnosti je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz podľa slovenského zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

### *Zodpovednosť audítora*

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe nášho auditu. Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Podľa týchto štandardov máme dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a údajoch vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od úsudku audítora, vrátane posúdenia rizík významnej nesprávnosti v účtovnej závierke, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítor berie do úvahy interné kontroly relevantné pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý a verný obraz, aby mohol vypracovať audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však na účely vyjadrenia názoru na účinnosť interných kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej zahŕňa zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom Spoločnosti, ako aj zhodnotenie prezentácie účtovnej závierky ako celku.

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočné a vhodné ako východisko pre náš podmienený názor.

### *Zdôvodnenie podmieneného názoru*

Na základe Zmluvy o predaji časti podniku zo dňa 1. mája 2013 Spoločnosť prevzala aj všetky zmluvy, ktoré boli súčasťou časti podniku. Závazky v celkovej hodnote 249 tis. Euro, ktoré vyplývajú z týchto zmlúv, neboli vykázané v účtovnej závierke Spoločnosti k 31. decembru 2014, z toho 96 tis. Euro týkajúcich sa roku 2013. Vychádzajúc z uvedeného sú náklady a strata Spoločnosti v účtovnej závierke k 31. decembru 2013 podhodnotené o 96 tis. Euro a náklady a strata Spoločnosti v účtovnej závierke k 31. decembru 2014 podhodnotené o 153 tis. Euro. Súčasne vlastné imanie k 1. januáru 2014 je nadhodnotené o 96 tis. Euro a k 31. decembru 2014 o 249 tis. Euro.

### *Podmienený názor*

Podľa nášho názoru, okrem vplyvu na účtovnú závierku uvedeného v časti Zdôvodnenie podmieneného názoru, účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2014 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci 31. decembrom 2014 podľa slovenského zákona o účtovníctve.

### *Zdôraznenie niektorých skutočností*

Bez vplyvu na náš názor, upozorňujeme na časť D bod (a) poznámok účtovnej závierky. Priložená účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. K 31. decembru 2014 Spoločnosť vykázala stratu vo výške 775 362 Euro. Súčasne k tomuto dňu Spoločnosť vykazuje záporné vlastné imanie vo výške 929 236 Euro a krátkodobé záväzky prevyšujú obežný majetok Spoločnosti o 9 964 662 Euro. Tieto skutočnosti indikujú významnú neistotu, ktorá môže vyvolať značné pochybnosti o nepretržitom pokračovaní činnosti Spoločnosti

Spoločnosť obdržala od spoločníkov vyhlásenia o ich plnej finančnej podpore Spoločnosti v blízkej budúcnosti. Tieto skutočnosti sú opísané v časti D bod (a) poznámok účtovnej závierky.

Ďalej poukazujeme na možné dôsledky podľa zákona o konkurze a reštrukturalizácii. V zmysle uvedeného zákona, štatutárny orgán spoločnosti, ktorá je v predlžení, je povinný podať návrh na konkurz. Obdržanie vyhlásení spoločníkov o ich finančnej podpore nemá vplyv na úpadok Spoločnosti podľa zákona o konkurze a reštrukturalizácii a na povinnosť jej štatutárneho orgánu dať návrh na vyhlásenie konkurzu.

15. júla 2015  
Bratislava, Slovenská republika

Audítorská spoločnosť:  
KPMG Slovensko spol. s r. o.  
Licencia SKAU č. 96



Zodpovedný audítor:  
Ing. Richard Farkaš PhD.  
Licencia SKAU č. 406